

咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn
2017年10月17日
丁酉年八月廿八



国内统一刊号:CN42-0039
代号:37-25
星期二
第11625期 (今日8版)

争当发展领头羊

——来自咸安区温泉办事处的报道

记者 刘伟 吴钰 特约记者 胡剑芳 通讯员 李婷婷

温泉沸波，桂子飘香。拥有独特区位优势的咸安区温泉办事处，是我市展示对外形象的窗口之地，也是全市城镇经济发展领头羊。在全市乡镇（办事处）综合实力排名中，该处连续5年排名全市第一，创造了多项“温办经验”。

金秋时节，记者走进温泉办事处，扑面而来的不仅有沁人心脾的桂子花香，更有振奋人心的蓬勃朝气。

“抓党建”的得力之法

白茶社区是叫响全国的党建品牌“45666”工作法的诞生之地。近年来，在温泉办事处新一届党委的领导下，该社区再次频亮党建新招，先后推出“社区大党委制度”、“党建联席会议制度”、“社区党员15分钟服务圈制度”，赢得广大居民一片点赞声。目前，白茶社区的新经验，已在该处全面推广。

“白茶社区辖区有20多家市直单位。近年来，为加强该社区党的建设，办事处党委审时度势，及时将社区党支部升格为党委，同时，推行社区党委和驻地单位党委（党组）共驻共建制度。”白茶社区组织委员高雪梅说，社区党委与这20多家市直单位共同组建党建联席会议。每个季度，联席会议都会确定一家单位任轮值主席，组织开展一次以上大型“与居民心连心”活动，着力解决社区居民工作和生活中遇到的困难和问题。

“在社区每季度的‘与居民心连心’活动中，许多党员干部主动为社区困难群众解决各类微心愿。这样，有效促进了全社区党群关系的和谐融洽。”社区党委副书记揭灿如是说。

在白茶社区，居民对社区党员15分钟服务圈，反响热烈。居民只需拨打社区电话求助，15分钟内就有党员干部上门服务。

社区居民王先生的小孩今年考上大学，由于家庭条件还不错，一开始就没有通过社区申请助学贷款。没想到8月份王先生突发脑溢血，治疗用去了大部分积蓄。临近开学，孩子上大学的学费没了着落。这可急坏了本就不幸的王先生一家。

无奈之中，王先生拨通了社区求助电话。不到15分钟，社区同志便上门了解情况。最后，通过多方努力，为孩子成功申请了助学资金，王先生一家感激不尽。

“四诊疗”的神奇之力

“上门问诊知民情，入户坐诊解民忧，联合会诊排民困，定期回诊暖民心。这就是我们办事处的‘四诊’工作法。干部践行‘四诊’工作法，就没有问题解决不了。”温泉办事处党委书记余敏刚谈起他的“四诊”工作法底气十足。

（下转第六版）

规范程序 督查实效

通山人大代表聚力脱贫攻坚

本报讯 通讯员倪亚生报道：“聚力脱贫攻坚、人大代表在行动”活动开展以来，通山县深化“三个规范”“三项督查”，扎实推进活动开展，确保活动取得实效。活动中共收集意见建议488条，目前已收到351件代表建议办理答复，得到了代表和群众的好评。

通山注重落实“三个规范”，力促活动有序开展。规范活动开展，要求各代表小组按照“一问二看三查四评五建议”的要求和“两集中、一分散、一接待、一交办”的步骤，组织开展第一次代表小组活动，各代表小组先代表集中学习

扶贫政策知识，听取联系村准脱贫情况汇报，然后组成小分队分别走访贫困户，最后集中开碰头会，梳理成为代表意见建议。规范资料归档，活动开始之初，向各代表小组提交了小组资料建设规模样本，第一次活动结束后印发了“代表小组活动档案目录”。规范建议交办，及时将代表的意见建议进行汇总，能够现场解决、现场答复代表和群众的，采取即交即办的方式进行落实，不能现场解决的用书面报告的方式上报乡镇人大主席团；凡属乡镇办理的，由乡镇人大主席团交由乡镇政府和部

门办理，属县以上部门或单位办理的，由乡镇人大主席团上报县人大常委会；县人大常委会将属于本县职权范围的，交县政府及相关部门办理，对不属于本县职权范围的，上报市人大常委会。第一次代表小组活动，代表参与率98.6%，60个代表小组共提出意见建议488条。

（下转第二版）

聚力脱贫攻坚
人大代表在行动

用好“四种形态” 永葆肌体健康

○ 柯建斌

1至9月份，全市各级纪检监察机关谈话函询296件（次），给予党纪政纪轻处分787人，给予党纪政纪重处分113人，移送司法机关处理12人。

这是我市全面从严治党纵深推进的成绩单，是监督执纪“四种形态”正确把握运用的进度表，是区别处理“大多数”与“极少数”、“小毛病”与“大问题”、“轻处分”与“重处分”、“破纪”与“破法”的具体体现。

永葆健康肌体，必须严明党的纪律。严明党的纪律，必须关口前移。监督执纪“四种形态”应时应势而生，落实

了“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的要求，体现了“惩前毖后、治病救人”的原则，增强了党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高的能力。

全面从严治党，关键在全面，要害在从严。党风廉政建设和反腐败斗争，是全面从严治党的重要方面。用好“四种形态”，彰显了把纪律和规矩挺在前面的理念，有力地促进了党风廉政从软、松、散向硬、紧、严的根本好转。

党的队伍生机勃勃、活力四射，这是整体，就好比“森林”，而党员就是其中的一棵“树木”。如果“树木”上生有

“虫子”就要啄出来，才能治好病树；如果“树木”被“虫子”蛀蚀蛀空，那就应该拔出烂树。

用好“四种形态”，发现违纪苗头就约谈函询，触犯规矩纪律就及时处理，涉嫌违法犯罪就移送司法机关。唯有如此，才能最大限度减少腐败存量、遏制腐败增量，才能祛恶扬善、激浊扬清，形成风清气正、山清水秀的政治生态。

香城时评
xiang cheng shi ping

感谢咸宁！二期再见！

少量公寓、写字楼、黄金旺铺对外惜售

同惠国际广场
TONGHUI PLAZA
体育中心旁 / 24万方国际广场

咨询热线 0715-8159111 招商热线 0715-8107333

ADD 咸宁市咸宁大道与银泉大道交汇处 同惠国际广场体验中心
开发商/湖北同惠投资 招商运营/咸宁同惠商业

本资料仅供参考，不作为合同要约，最终内容与细节以政府批准文件和商品房买卖合同内容为准，解释权归开发商所有。

喜迎十九大 创造新业绩

咸安专刊
(详见四、五版)



呵护碧水蓝天 实施绿满行动

我市生态质量大提高

砥砺奋进的五年

本报讯 记者邓昌炉报道：“陆水湖的水，连绵如雾缠绕在山的肩头；陆水湖的山，隐隐作态沉湎在水的怀抱……”这是一位散文作者对赤壁陆水湖的描绘。

国庆节期间，荡舟陆水湖，记者同样领略了这般景致。

“不过在五年前，陆水湖的水质没有这样好。”一位湖区老人说，由于陆水河流域工业直排污水和生活污水的污染，陆水湖水质一度下降，被列为重点整治水域。

对此，赤壁市连续几年将保护陆水湖放在十件民生实事之首，先后召开综合整治协调督办会30余次，开展综合整治行动十余次，依法关闭陆水湖周边12家餐馆，淘汰水上旅游船只30余艘。一系列举措，使陆水湖水质

逐步改善，恢复到地表水二类水质标准。

事实上，陆水湖的蝶变，也是我市呵护碧水蓝天，提升生态环境质量的一个缩影。

党的十八大以来，我市不断强化“绿水青山就是金山银山”和“绿色决定生死”的理念，着力推进大气、水、土壤污染防治，深入开展“三禁三治”“三非三水”治理和突出环境问题整治，加强长江大保护工作，区域环境质量总体不断改善，生态环境综合指数位居全省前列。

五年来，我市建立健全绿色崛起发展规划、国家森林城市建设总体规划及竹、茶、油茶产业发展规划等生态保护专项规划，为发展划出生态红线。

全市生态创建蓬勃开展，省级环保模范城市创建通过验收，成功创建国家级生态村2个、省级生态乡镇24个、省级生态村250个。

五年来，全市坚持“显山露水见园林”绿色城市建设思路，建成区绿地面积超过2200公顷，城市绿化覆盖率达40%，向阳湖和富水、青山水库等成为国家湿地公园，生态城市竞争力排名全国第八。通城、通山被纳入国家重点生态功能区。

与此同时，“绿满行动”全面铺开，让鄂南大地更加生机盎然。五年来，全市植树造林达190万亩，使森林覆盖率达49.47%，城市绿化覆盖率达38.9%。

生态环境的改善，给我市带来一串闪光的绿色名片。

我市先后加冕国家森林城市、国家园林城市、全国绿化模范城市、国家级生态保护区与建设示范区等多顶桂冠，为我市率先建成全省特色产业增长极增加了底气。



和乐门业试产

13日，湖北和乐门业有限公司厂房内一派热火朝天的生产场面。该公司总投资10.1亿元，是一家集防盗门、钢制门、智能门等多种门类的研发、生产、销售服务于一体的现代化高科技企业。目前公司首条生产线进入试产阶段，全部建成投产后，可实现年产值13亿元。

记者 袁灿 通讯员 蔡靖华 摄

咸宁苏州签订诚信互认协议

本报讯 记者朱哲、通讯员鲁玉玲报道：昨日，记者从市社会信用体系建设领导小组办公室获悉，咸宁市与苏州市日前签订“红黑名单”互认协议。

协议约定，双方通过明确诚信“红黑名单”的互认标准，建立

诚信“红黑名单”的认定、归集、发布等工作机制，进一步加强守信联合激励和失信联合惩戒，推动形成良好的社会舆论，营造“守信光荣、失信可耻”的社会环境。

据了解，苏州市社会信用体系建设走在全国前列，在城市信

用监测平台261个地级市综合信用指数排名中，连续位列第一。咸宁与苏州两市互认协议的签订，旨在打破行政区域界线，加强信用信息数据的共享，将为两市产业的引进与项目的落地提供支撑，助力我市经济发展。